(令和4年度分)

評価基準:達成率 (R4年度実績値/目標値) ⇒ 100%以上:達成

(※「概ね達成」の場合は、R4年度実績値が 80%以上:概ね達成

基準値を超えていること。超えていない場合 80%未満 : 未達成

No.	体系	重点業績評価指標(KPI)	基準値	目標値	R4年度実績値	①担当課(室・局)名	総合戦略	評価		新型コロナ影響「有」の場合、 判断した理由
1	1.1.ア	新たな工業団地の整備の進捗率(事業費ベース)	15% (H30)	100% (R4)	100%	企業立地課		達成	無	
2	1.1.イ	新規企業立地件数(累計)	7件/年 (H30)	50件 (R2~R6)	56件	企業立地課	0	達成	無	
3	1.1.ウ	都城志布志道路早期開通に向けた年間当たりの要望活動数(国、九州地方整備局、県の順)	5回、4回、4回/年 (H30)	25回、20回、20回 (R2~R6)	4回、4回、4回 (累計9回、8回、8 回)	都市計画課	0	未達成	有	令和2年度は国へのWEB要望1 回のみ実施。 令和3・4年度はWEB、要望 書送付等により実施したが、女 性の会独自要望については、要 望者が高齢のため未実施。
4	1.1.≖	道路改良事業(鷹尾都原線)進捗率(事業費ベース)	46% (H30)	100% (R5)	79%	道路公園課	0	未達成	無	
5	1.2.ア	新規就農者数	19人/年 (H30)	110人 (R2~R6)	19人/年 (R2~R4:50人)	農政課	0	概ね達成	無	
6	1.2.イ	農地中間管理事業による農地の集積面積	1395.2ha (H30)	3000ha (R6)	268ha (H30~R4:2756ha)	農政課	0	概ね達成	無	
7	1.2.ウ	6 次化商品の商談成約件数	35件/年 (H30)	150件 (R2~R6)	58件 (R2~R4累計158件)	ふるさと産業推進局	0	達成	無	
8	1.3.ア	創業支援計画に沿った経営指導等を受けて創業した起業家数(累計)	50件/年 (H30)	150件 (R2~R6)	23件 (R2~R4)	商工政策課	0	未達成	有	コロナの影響により、創業塾の 受講人数を制限した。
9	1.3.イ	利子補給による設備投資企業数	52件/年 (H30)	60件/年 (R6)	42件/年	商工政策課	0	未達成	有	コロナの影響により経営状況が 悪化し、設備投資等の融資を控 える企業が増加した
10	1.3.ウ	道の駅都城の販売額	171,612千円/年 (H30)	340,000千円/年 (R6)	153,008千円/年	ふるさと産業推進局	0	未達成	有	12月に県から医療非常事態宣言が発出されるなど、依然として外出行動を自粛する雰囲気下にあったため。
11	1.3.≖	産学官金による連携した取組	5件/年 (H30)	10件/年 (R6)	16件/年	総合政策課	0	達成	無	
12	1.4.ア	都城公共職業安定所管内における職業紹介の就職 率(常用)	47.0%/年 (H30)	47.0%/年 (R6)	41.8%	商工政策課	Δ	未達成	無	

(令和4年度分)

評価基準:達成率(R4年度実績値/目標値)⇒ 100%以上:達成

(※「概ね達成」の場合は、R4年度実績値が 80%以上:概ね達成

基準値を超えていること。超えていない場合 80%未満:未達成

No.	体系	重点業績評価指標(KPI)	基準値	目標値	R4年度実績値	①担当課(室・局)名	総合戦略	評価		新型コロナ影響「有」の場合、 判断した理由
13	1.4.イ	都城公共職業安定所管内の新卒高校生の所管内就 職率	45.8%/年 (H30)	50.0%/年 (R6)	45.4%	商工政策課	0	未達成	無	
14	1.4.ウ	子育てサポート企業「くるみん認定企業」数	2社 (H30)	4社 (R6)	4社	商工政策課	0	達成	無	
15	2.1.ア	移住ホームページの閲覧数	53,637件/年 (H30)	70,000件/年 (R6)	58,731件/年	人口減少対策課		概ね達成	無	
16	2.1.イ	移住相談件数	178件/年 (H30)	300件/年 (R6)	546件/年	人口減少対策課	0	達成	無	
17	2.1.ウ	移住・UIJターン促進パートナーシップ起業数	13社 (H30)	20社 (R6)	18社	人口減少対策課		概ね達成	無	
18	2.2.ア	高等教育機関との連携事業数	30事業/年 (H30)	40事業/年 (R6)	37事業/年	総合政策課	0	概ね達成	無	
19	2.2.イ	市内の高等教育機関の入学者数	614人/年 (H31.4)	650人/年 (R6.4)	545人/年 (R5.4)	総合政策課	0	未達成	無	
20	2.3.ア	都城夜間急病センターの診療科目・時間の維持	3科・12時間 (H30)	3科・12時間 (R6)	3科・12時間 (R4)	健康課	0	達成	無	
21	2.3.1	こけないからだづくり講座参加人数	4,144人/年 (H30)	4,223人/年 (R6)	3,103人/年	介護保険課	0	未達成		新型コロナの影響により講座を 休止しているところがあったた め
22	2.3.ウ	自立相談支援事業による就業件数	38件/年 (H30)	39件/年 (R6)	43件/年 (R4)	福祉課	0	達成	無	
23	2.3.エ	特定健康診査受診率(受診者数÷長期入院者等を 除く40歳以上の国民健康保険被保険者数)	48.2%/年 (H30)	60%/年 (R6)	45.7% (R4見込み)	健康課	0	未達成	有	新型コロナウイルス感染拡大に よる受診控え
24	2.4.ア	市内に事務所を有するNPO法人設立数	64団体 (H30)	70団体 (R6)	64団体	地域振興課	0	未達成	有	新型コロナの影響により活動を中止 していた団体の解散があった。
25	2.4.イ	まちづくり協議会の活動支援のための支援職員 (再任用職員等)の配置地区数	15地区 (H30)	15地区 (R6)	15地区	地域振興課	0	達成	無	
26	2.4.ウ	市とNPO等との協働事業数	208事業/年 (H30)	245事業/年 (R6)	255事業/年	地域振興課	0	達成	無	
27	2.4.≖	自治公民館への新規加入世帯数	666世帯/年 (H30)	690世帯/年 (R6)	500世帯/年	地域振興課	0	未達成	有	加入促進のための戸別訪問や自治公 民館の活動をPRする行事等を実施で きなかった。
28	3.1.ア	婚活情報配信システムへの登録者数	201人 (H30)	250人 (R6)	459人	人口減少対策課	0	達成	無	
29	3.1.イ	妊娠11週以下の妊娠届出率	92.3%/年 (H30)	92.5%/年 (R6)	90.6%/年	こども家庭課		概ね達成		新型コロナの蔓延により、妊婦 本人や家族の自宅療養等が影 響。

(令和4年度分)

評価基準:達成率(R4年度実績値/目標値)⇒ 100%以上:達成

(※「概ね達成」の場合は、R4年度実績値が 80%以上:概ね達成

基準値を超えていること。超えていない場合 80%未満:未達成

No.	体系	重点業績評価指標(KPI)	基準値	目標値	R4年度実績値	①担当課(室・局)名	総合戦略	評価		新型コロナ影響「有」の場合、 判断した理由
30	3.1.ウ	病児・病後児保育実施園数	2園 (H30)	3園 (R6)	3園	保育課		達成	無	
31	3.1.≖	ファミリーサポートセンター活動件数	5,842件/年 (H30)	6,100件/年 (R6)	6,868件	こども政策課	0	達成	無	
32	3.2.ア	各中学校区へのコアティーチャー (学力向上のための核となる教員) の配置の割合	68.7% (H30)	100% (R6)	100%	学校教育課		達成	無	
33	3.2.1	1人当たりの年間図書館貸出冊数(小学校・中学校 図書館)	80冊·13.5冊/年 (H30)	83冊·14冊/年 (R6)	6月に調査実施	学校教育課	0		有	新型コロナウイルス感染拡大防止のため、臨時休業があったり、学校図書館の人数制限を行ったりしたため。
34	3.2.ウ	授業中にICTを活用して指導できる教職員の割合	64.2% (H30)	86% (R6)	70%	学校教育課	0	概ね達成	無	
35	3.2.≖	放課後子ども教室開設数	9教室 (H30)	10教室 (R6)	9教室 (R4)	生涯学習課	0	概ね達成	無	
36	3.3.ア	外国語指導助手(ALT)配置人員数	16人 (H30)	18人 (R6)	23人	学校教育課	0	達成	無	
37	3.3.イ	国際交流員による国際理解講座の参加者数	6,050人/年 (H30)	6,100人/年 (R6)	4,457人/年	地域振興課	0	未達成	有	高齢者学級への国際理解講座やハロー市役所の出前講座が実施できない時期があった。
38	3.3.ウ	在住外国人支援講座等の参加者人数	750人/年 (H30)	850人/年 (R6)	592人/年	地域振興課	0	未達成	有	日本語れんしゅう会や日本語講座など日本語支援講座等の開催において、新型コロナ対策として人数を制限した。
39	3.4.ア	市民意識調査 (ふれあいアンケート) で「社会 (政治や職場など) において、男女の地位は平等である」で「平等」「どちらかといえば平等」と回答した割合	34.3% (H30)	40.0% (R6)	27.8%	地域振興課	0	未達成	無	
40	3.4.イ	市の審議会等における女性の割合	24.7% (H30)	40.0% (R6)	26.7%	地域振興課	0	未達成	無	
41	4.1.ア	中心市街地の共同住宅整備件数 (新築・リノベーション)	_	3棟 (R2~R6)	3棟 (R2~R4)	商工政策課	Δ	達成	無	
42	4.1.イ	市が把握している老朽空き家等の除去数	_	50件 (R2~R6)	106件 (R2~R4)	建築対策課	Δ	達成	無	
43	4.1.ウ	住民1人あたりの路線バス等の年間利用回数	1.26回/年 (H30)	1.50回/年 (R6)	0.95回/年	総合政策課	0	未達成	有	新型コロナウイルスの影響により、外出する機会が減少。

(令和4年度分)

評価基準:達成率(R4年度実績値/目標値)⇒ 100%以上:達成

(※「概ね達成」の場合は、R4年度実績値が 80%以上:概ね達成

基準値を超えていること。超えていない場合 80%未満 : 未達成

No.	体系	重点業績評価指標(KPI)	基準値	目標値	R4年度実績値	①担当課(室・局)名	総合戦略	評価	新型コロナの影響の有無	新型コロナ影響「有」の場合、 判断した理由
44	4.2.ア	中山間地域等におけるコミュニティバス・乗合タ クシーの利用者数	12,130人/年 (H30)	14,480人/年 (R6)	9,040人/年	総合政策課	0	未達成	有	新型コロナウイルスの影響により、外出する機会が減少。
45	4.2.イ	野生鳥獣による農作物被害額	11,292千円/年 (H30)	9,666千円/年 (R6)	8,226千円/年	森林保全課	0	達成	無	
46	4.3.ア	自主防災組織結成率(自治公民館単位)	90.4% (H30)	93.0% (R6)	91.36%	危機管理課		概ね達成	無	
47	4.3.イ	土砂災害警戒区域内の希望する世帯への防災行政 無線戸別受信機の設置	1,830台 (H30)	2,500台 (R6)	1,764台	危機管理課	0	未達成	有	設置意向確認が円滑に進められ なかったため
48	4.3.ウ	普通救命講習・救命入門コース開催数	129回/年 (H30)	135回/年 (R6)	204回/年	消防局警防救急課	0	達成	無	
49	4.3.エ	交通安全教室開催数	43回/年 (H30)	49回/年 (R6)	31回/年	総務課	0	未達成	有	コロナの影響で教室開催依頼数 が減少
50	4.4.ア	公共施設等総合管理計画に基づく公共施設等の集 約・複合・転用等の活用件数	1件/年 (H30)	5件 (R2~R6)	2件 (R2~R4累計11	財産活用課	0	達成	無	
51	4.4.イ	橋梁点検実施率	100% (H30)	100% (R6)	99.6%	維持管理課	Δ	概ね達成	無	
52	4.4.ウ	上水道管の基幹管路の耐震適合率	30.01% (H30)	41.90% (R6)	36.71%	上下水道局 水道課	0	概ね達成	無	
53	4.5.ア	ごみの排出量	70,501.t/年 (H30)	67,500 t /年 (R6)	70,033t/年	環境業務課	0	概ね達成	無	
54	4.5.イ	硝酸態窒素濃度基準超過井戸件数率	4.1% (H30.2)	1.2% (R6)	2.5%	環境政策課		未達成	無	
55	4.5.ウ	伐採跡地への再造林面積	142ha/年 (H30)	263ha/年 (R6)	147.37ha/年	森林保全課	0	未達成	無	
56	5.1.ア	中心市街地の集客施設入込み数	3,097,605人/年 (H30)	3,399,448人/年 (R6)	2,426,963/年 (見込み)	商工政策課	0	未達成	有	イベントは回復傾向にあるが、 新型コロナウイルス感染症の影響が長期に及び、外出自粛傾向 が強まっているため
57	5.1.イ	中心市街地の歩行者通行量(45番街・休日)	369人/日 (H30)	583人/日 (R6)	646人/日	商工政策課	0	達成	有	イベントは回復傾向にあるが、 新型コロナウイルス感染症の影響が長期に及び、外出自粛傾向 が強まっているため
58	5.1.ウ	中心市街地の空き店舗率	24.8% (H30)	16.6% (R6)	20.1%	商工政策課	0	概ね達成	無	

(令和4年度分)

評価基準:達成率(R4年度実績値/目標値)⇒ 100%以上:達成

(※「概ね達成」の場合は、R4年度実績値が 80%以上:概ね達成

基準値を超えていること。超えていない場合 80%未満 : 未達成

No.	体系	重点業績評価指標(KPI)	基準値	目標値	R4年度実績値	①担当課(室・局)名	総合戦略	評価		新型コロナ影響「有」の場合、 判断した理由
59	5.1.エ	拠点体育施設の利用者数	561,464人/年 (H30)	566,000人/年 (R6)	386,692人/年 (R4)	スポーツ政策課	0	未達成	有	新型コロナ影響によるスポーツ 大会等の中止や活動自粛のため
60	5.2.ア	消防団との連携訓練実施回数	1回/年 (H30)	5回/年 (R2~R6)	5回	消防局総務課、危機管理課	0	達成	無	
61	5.2.イ	後方支援を想定した訓練の実施	1回/年 (H30)	5回 (R2~R6)	2 回 (R2∼R4)	危機管理課	0	未達成	有	対面での訓練の実施が困難だったため
62	5.3.ア	包括連携協定を締結した団体数	3団体/年 (H30)	13団体 (R2~R6)	2団体 (R2~R4:6団体)	総合政策課	\triangle	未達成	無	
63	5.3.イ	マイナンバーカードの交付率	29.12% (H30)	100% (R6)	93.8%	市民課	\triangle	概ね達成	無	
64	6.1.ア	都城島津伝承館、歴史資料館等の入館者数	28,868人/年 (H30)	112,000人 (R2~R6)	37,928人 (R2~R4)	文化財課、都城島津邸	0	未達成		R2年度からの外出自粛や施設の 休館、感染拡大による団体客の 減少が響いている。
65	6.1.イ	小中学校民俗芸能伝承活動事業実施学校数	20校/年 (H30)	20校/年 (R6)	20校/年	地域振興課	0	達成	無	
66	6.1.ウ	都城民俗芸能祭の来場者数	302人/年 (H30)	550人/年 (R6)	開催中止	地域振興課	0		有	新型コロナの影響を受け、中止に なった。
67	6.1.エ	都城市総合文化祭の来場者数	1,225人/年 (H30)	1,300人/年 (R6)	1,071人/年	地域振興課	0	未達成	有	新型コロナの影響により体験教室が 中止になった。
68	6.2.ア	観光ホームページの閲覧件数	345,040件 (H30)	411,996件 (R6)	872,975件	みやこんじょ P R 課	0	達成	無	
69	6.2.イ	プロスポーツチーム等のキャンプ誘致件数	6件/年 (H30)	6件/年 (R6)	7件/年	スポーツ政策課		達成	無	
70	6.2.ウ	宿泊客数	312,464人/年 (H30)	331,687人/年 (R6)	352,132人/年	みやこんじょ P R 課	0	達成	有	回復傾向にあるものの、新型コロナ ウイルス感染症の影響による行動制 限等の期間があったため
71	6.3.ア	都城市公式LINEアカウント 「ともだち」登録	-	23,000件 (R6)	78,093件	秘書広報課	0	達成	無	
72	6.3.イ	都城市ふるさと納税特設サイトの会員数	46,811人 (H30)	71,000人 (R6)	67,609人	ふるさと産業推進局	0	概ね達成	無	